



“创卫”第一线

百余“清道夫”上岗 为城区街道“洗澡”



□记者 王晨 文/图

本报讯 为解决中心城区机械化清扫车辆缺少问题,近期我市购买了116辆环卫机械化清扫车辆,充当城区“清道夫”,昨日起这些车辆正式“上岗”,为城区街道“洗澡”。

记者了解到,这116辆不同型号的环卫机械化清扫车辆总价值5500多万元,用于4个区主次干道的保洁、清扫和人行道的深度保洁。据悉,这些新型环卫清扫车辆包括高压清洗车、路面养护车、洗扫车、多功能抑尘车等。

高压清洗车以高压力、低流量的方式实现对路面的冲洗、洒水降尘和绿化带植物的浇灌,主要用于城区道路、广场、桥梁等处的环卫保洁作业(如图)。路面养护车主要用于狭窄路段的路面清洗养护、清洗摊点路面和小广告。洗扫车则可以开启“全洗扫”模式,洗净率在90%以上,可清洗路面和路缘,洗刷路缘石立面;需要喷雾降尘时,可开启喷雾装置进行喷雾降尘作业。多功能抑尘车不仅能冲洗路面、浇灌绿化带植物,还能沉降雾霾、扬尘抑制,是进行环卫保洁、空气治理的“全能”车型。

市城管局副局长石生介绍,为全面提升中心城区机械化保洁水平,他们按照“以克论净”以及清洁城市标准,认真做好中心城区主次干道清扫保洁、扬尘污染治理工作,使中心城区天更蓝、水更绿、路更净,努力提升广大人民群众的“获得感”。

诗画题壁 扮靓街区

目前我市“创卫”工作正如火如荼地开展,川汇区文联组织我市部分书法家和美术家在墙壁上写诗作画,扮靓中心城区街道,为“创卫”贡献力量。图为昨日市青年书法家协会副主席、秘书长薛永信,正在人民路一处墙壁上创作。

记者 凡留威 摄



3月份我市CPI重返“2”时代

鲜果、鲜菜、畜肉价格上涨明显

□记者 窦娜

本报讯 受鲜果、鲜菜、畜肉价格影响,3月份我市CPI继去年2月份之后,首次重返“2”时代,同比上涨2.2%。

3月份,构成CPI的八大类商品和服务价格全部上涨,食品烟酒类价格领跑CPI,上涨4.4%;其他用品和服务类价格上涨3.6%;教育文化和娱乐类价格上涨2.0%;居住类价格上涨1.3%;衣着类价格和生活用品及服务类价格上涨0.9%;交通和通信类价格上涨0.7%;医疗保健类价格上涨0.4%。

从最能反映CPI近期走势的环比数据来看,3月我市CPI环比与2月持平,八大类商品和服务价格环比呈“三升三降二平”运行态势。其中,衣着类价格、交通和通信类价格、医疗保健

类价格分别上涨0.5%、0.2%、0.1%;教育文化和娱乐类价格、生活用品及服务类价格、其他用品和服务类价格分别下降0.4%、0.1%、0.1%;食品烟酒类价格和居住类价格与2月持平。

“食品价格上涨是拉动3月份CPI上涨的主要因素。”市统计局相关工作人员介绍,在推动食品CPI上涨的诸多因素中,鲜菜、鲜果、猪肉是主力。从同比来看,3月份,鲜果类上涨27.4%,鲜菜类上涨19.6%,畜肉类上涨6.5%。由于猪肉消费量大且相对稳定,猪价主要受生猪供给的变化影响,2018年三季度以来发生的相关疫情,导致生猪及能繁母猪存栏数量锐减,随着供给大幅下滑,猪价上涨变得顺理成章。鲜果、鲜菜价格的上涨则与天气影响有着密切关系。

线索提供 黄伟



人行道上乱停车 行人无奈绕着走

昨日,记者在中心城区周口大道与文体路交叉口附近看到,几辆私家车横着停放在人行道上,行人经过时必须绕着走。市民孙先生说,周口大道文体路至庆丰路段,车辆停在人行道现象比较严重,给市民造成通行不便,希望有关部门给予关注。

记者 关秋丽 摄

光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101